Yepa A

Tuqpe 'eomoviag AIIO
Topéag: ®PMKO, Epyactipro I'ewpyiog
E&éraon oto Mabnpa:
I'eopywog Iepapatiopog
OEGOUAOVIKI: cuvrrnriinnriniennnnnnns
En®vopo
Ovopa
Ap. Mntpoov
Katgv0uvvon

Znitpo 1° (2 povadsg)

210 ddypoppa Tov akoAovBel Tapovoidlovtol ot pécot 6pot amdOooNS S5 TOIKIADV
oitov IT1-II5 (yly/otp.). Iloleg mowidieg SOPEPOVY GTAUTIGTIKE GNUAVTIKG COLPOVO,
pe 10 kpumpo ¢ Eldyiome Znuoaviikng Awgopds (EXA), oe  enimedo
onpovtikotros o=0,05;
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Amavtnon (uovo o1 drapopés oy mpaceig):




Zitpo 2° (2 povadeg)

A) No oyeodoete 3x2 mapayoviikd meipapa (aypov) pe Baon 1o RCBD (ITAnpeig
Oudoeg oe EAevBepn Atdtoln). Oswpeiote tov mapdyovia A pe tpia emineda (Al,
A2, A3), tov mapdyovta B pe dvo enineda (B1, B2) kot 4 opddeg (O1, 02, O3, O4).

Amavtnon:
Kategvbvvon petafoing

YOVILLOTNTOC +

—

[ewpapaticog Aypodg

B) Na cuunAnpacete tov wivaka ANOVA yio 10 Tapoandve Teipapia.

Amavtnon:
Iivaxag ANOVA

IInyn HoporlokTikOTnTog B.c.




Zintpo 3° (2 povadsc)

Kottdéte pe mpocoyn 1o TAPOKAT® SOyPAUUOTO Sl0oTOPAG-CUUUETAPOANG dVO
TOGOTIKAOV LETAPANTOV.
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1. Ze moo 1 ol SlypAUHOTO QOivETOL v VITApYEL OETIKN) cvoyéTion petald Tov
dvo petafAntov mov e&etdlovral;

2. Xg mowo M mow SLyPAUUATO QOIVETAL VO DITAPYEL APVNTIKY] GVOYETION UETAED
TV dVO peTAPANTOV Tov e&gTalovTan;

3. Ze mowo N Towo SloypApaTe. GOIVETOL VO DITAPYEL YPUPUPLIKY] GVGYETION UETAED
TV dVO peTAPANTOV Tov e&gTalovTan;

4. Xg molo M mola SloypapUATe QOIVETOL VO VITAPYEL KOAUTOAOYPUUUT GUGYETIC
petald tov 0vo petafAntav mov eggtalovan;

5. Z& mo10 M Tolo SLOYPAULOTO POIVETOL VO PV VITAPYEL GVGYETIGN LETOED TV 600
petafAntav mov eggtalovtan,

ATOVTINGEG: [0 kdbs epdtnuo (1-5) ypdyre ata avtiotolya kelid ™y oxdviner oag (to ypéuua. 1 o
YPOUUOTO TV OLAYPOUUCTDOV).

Epompal | Epompe 2 | Epompe 3 | Epompe 4 | Epotpa 5




Zitpo 4° (2 povadeg)

Kottdéte pe mpocoyn] 10 TOPOKATO SOyPAUUOTO Sl0CTOPEG-CUUUETAPOANG dVO
TOGOTIKOV peTafAntov, v eicwon aming evBOypauuns cvppetafoing Kot v
evbeia ehayioT®V TETPAYDOVOV.
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Epomioeig (ot oyéon Y=a+bX) Anaviiioec

[Mowa givar n aveEaptntn petafAnt;

[Towr elvar ) e€apnuévn petafinen;

[Towa elvar ) Ty T0L GLVTELESTN a;

[Toa giva n Ty T0V GVVTEAEGT b;

T1 exppdlel 0 cLVTEAEGTG a (OTN GLYKEKPIUEVT

oxton);

T1 exppdletl 0 cuvtereotng b (61N GLYKEKPLUEVN

oxéon);

Tt ekOpGLEL O GLVTELEGTNC TPOGSIOPLGHOD R

(ot ovykekpévn oyéon);

[Towr elvar 1 extipmon g Y yuo X=19;

Me Baon v T tov R eivon ka1 extipnon;




Zntpo 5° (2 povadsc)

‘Eva melpapo eykotactddnke oe aypd pe Pdon 10 oxédo tov 5x5 Aoatvikov
Tetpaydvov yia va eheyyfel n mpopdtro EeoTayldcpnatog S5 yevotimwv kpthaplov.
Mépog Tov anoterecpdtov g ANOVA kot ot pé€cot 6pot divoviol GTovg TopaKaTe
TiVOKES.

Inyn B ABpowopa Méoa Terpayova F
HopariokTikOTnTOg Terpayovov (MT)
Ipappég 20 5 1,0
Xheg 4 30
I'evotumol
2eaipa 60
2VVoAKN 24 210
I'evotvmol Méoor Opor Ilpowpétntog (npépeg)
A 2,5
B 2,4
r 3,2
A 3.4
E 5,9
["evikdg pécog Opog 3,5

AoV coumAnpaocete Tov mivaka ANOVA: a) va eléyEete av vdpyovv oTaTIGTIKA
ONUOVTIKES OPOPEG HETOED TV Yevotomav (a=0,05), B) av var va PBpeite ToVG
YEVOTLTOVG OV SLPEPOVY GTATIGTIKA onpavtikd (a=0,05) kot y) va ehéyEete av to
melpapLa EYEL IKOVOTOMTIKY axpifela. Xe kaOe mepintmon Oo Tpémel vo, aitioloyoeTe
TIG OOVTIGELS GOC.

2MTX

Aivetan: EXA=¢ , (B-€. TOL GTOTIOTIKOV £ = B.£. ZOAMLOTOQ)
MTZX: Méoo Tetpaymvo ZealpaTog

Amavtnon:

Epotipata Amavinosg
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